
HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 72

25. až 31. 8. 2014

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném řádku, 
sloupci ani ve vyznačených obdélnících. Každá označená dvojice políček obsahuje 
čísla, jejichž součet je 9.
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Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 72

25. až 31. 8. 2014

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném řádku, 
sloupci ani ve vyznačených čtvercích. Žádná dvojice stranou sousedících políček 
neobsahuje dvě čísla, jejichž součet je 9.
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